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تجربيي علوم رشته

ايوبناصر رضائي: تهيه كننده

ي علوم تجربي رشته پايهرياضيات
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m y= = + = + =′

+2

2 2

2 2

1 1
0

2 22 2 2
π

π π

π π

= −
4
πعرض از مبدأ : ( ) ( )A Ay y m x x y x y x− = − ⇒ − = − ⇒ = − ⇒1 1

2 2 2 4
0 π πي خطم مماس معادله
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).).).).2222((((ي گزينه. . . . 144144144144

y x x x y x x= − − + ⇒ = − −′3 2 23 9 5 3 6 9

( ).( ) , ( , )y x x x x x x x x= ⇒ − − = ⇒ − − = ⇒ + − = ⇒ =− = ∉ −′ 2 20 3 6 9 0 2 3 0 1 3 0 1 3 2 2

( ) ( ) ( )x y= − ⇒ = − − × − − × − + = − − + + =3 22 2 3 2 9 2 5 8 12 18 5 3

( ) ( ) ( )x y= − ⇒ = − − × − − × − + = − − + + =3 21 1 3 1 9 1 5 1 3 9 5 10

x y= ⇒ = − × − × + = − − + = −3 22 2 3 2 9 2 5 8 12 18 5 17

2−1−2x

max f⇒ =10−17103( )f x

).).).).2222((((ي گزينه. . . . 145145145145

y ax x bx y ax x bx= + + ⇒ = + +′4 3 2 3 22 4 6 2

yبا توجـه بـه نمـودار تـابع         ax x bx= + +4 3 xيشـود كـه ايـن تـابع در نقطـه           نتيجـه مـي    22 =  هـيچ اكـسترممي نـدارد، و فقـط جهـت تقعـر آن در                0

xينقطه = xشود، لذا عوض مي0 = yيي مضاعف معادلهد ريشه باي0 =′ b باشد، در نتيجه،0 = .آيدصورت زير درميدر نتيجه، مشتق تابع به. 0

.( )y ax x x ax= + = +′ 3 2 24 6 2 2 3

xي از طرفي چون نمودار تابع در نقطه = xازايتق تابع بايد به داراي ماكزيمم نسبي است، پس مش3 = لذا.  برابر صفر باشد3

( ) .( ) ( ) ( )y x ax a a a a= ⇒ + = ⇒ × × × + = ⇒ × + = ⇒ =− ⇒ =−′ 2 2
3

1
2

0 2 2 3 0 2 3 2 3 3 0 18 6 3 0 6 3

).).).).1111((((ي گزينه. . . . 146146146146

. x xy x x y x
x x

+= + ⇒ = + + =′
+ +

2 2
2 2

2 2

2 2
2 2

2 2

.

( ). ( ).

x xx x
x x x x x xxy

x x x x x

++ −
+ − − ++⇒ = = =′′

+ + + + +

3
2

3 3 32

2 2 2 2 2

2 2
4 2

4 8 2 2 2 62

2 2 2 2 2

.( )y x x x x x= ⇒ + = ⇒ + = ⇒ =′′ 3 20 2 6 0 2 3 0 0

f جدول تعيين علامت تابعبا توجه به y.شود كه تابع نتيجه مي′′ x x= +2 )ي در بازه2 , aدر نتيجه،.  مقعر است0∞+( = 0.

).).).).3333((((ي گزينه. . . . 147147147147

xدو خط y− =2 2 y و3 x= }.  موازي هستند1+ {x y x y A B
y x x y A B
− = − − =⇒ ⇒ = = ⇒= + − + = ′ ′

2 2 3 2 2 3 0
11 2 2 2 0

xمعادلاتدو ضلع مربع منطبق بر دو خط به       چون y− =2 2 y و 3 x= و . ي اين دو خط موازي خواهد بـود        هستند، پس طول ضلع مربع برابر فاصله       1+

:در نتيجه، مساحت مربع مورد نظر برابر است با

; C DS a a a d d d S d
A B

− − −= × = = = = = ⇒ = ⇒ = =
+ +

2 2 2 2

2 2 2 2

3 2 5 25 25
8 882 2

xصورت چون خط هادي اين سهمي به).).).).2222((((ي گزينه. . . . 148148148148 = باشد، در نتيجه، است، پس اين سهمي، يك سهمي افقي رو به راست مي1−

; ( , ) ; ;x F h p h p k= − ⇒ − = − + = =1 2 4 1 2 4

{
;

h p
h p

h h p p

− =−
+ =

= ⇒ = − = − ⇒ =1 1 3
2 2 2

1
2

2 1 1

( ) .( ) ( ) ( ) ( )y k p x h y x y x− = − ⇒ − = × × − = − = −2 2 23 1
2 2

4 4 4 4 6 ي سهميمعادله : 3

( )y x x x x= ⇒ − = − ⇒ − = ⇒ = ⇒ =2 19
6

0 0 4 6 3 6 3 16 6 هاxمحل تلاقي با محور: 19

محدب

x −∞ +∞0

مقعر

( )f x − +′′ 0

( )f x ∩ ∪
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)صورت بيضي به   كوچك دو سر قطر  ، چون مختصات  ).).).).3333((((ي  گزينه. . . . 149149149149 , )−1 ) و 3 , )− −1  بيضي مورد نظـر، يـك   ها برابر است، پسي اول آن   است، و مؤلفه   1

hلذا. بيضي افقي است =  و1−

{
( , ) ; ( , )

;

k b
k b

k b bk

+ =
− = −

− − − ⇒ ⇒ = + = ⇒ ==

3
1

1 1 1 3
1 1 3 22 2

.صورت زير استي سهمي بهدر نتيجه، معادله

( ) ( ) ( ) ( )x h y k x y
a b a
− − + −+ = ⇒ + =

2 2 2 2

2 2 2
1 1

1 1
4

)ياز طرفي چون اين بيضي از نقطه , )−4 گذرد، پس مي2

( ) ( )( , ) a
a a a

− + −− ⇒ + = ⇒ + = ⇒ = ⇒ =
2 2

2
2 2 2

4 1 2 1 9 1 9 3
4 2 1 1 12

4 4 4

cc a b e
a

= − = − = ⇒ = = = = = = = =2 2 4 28 8 8 2 6 612 4 8
12 6 3612 12 6

)حاصل زير، شكلبا توجه به).).).).4444((((ي گزينه. . . . 150150150150 )x dx− −∫
4

2 2
�

در نتيجه،.  است2 و ارتفاع4ي مساحت مثلثي به قاعده برابر

( )x dx S− − = = × × =∫
4 1

2
2 2 2 4 4

�

:حل دومراه

( ) ( ( )) ( ) ( )x dx x dx x dx xdx x dx− − = + − + − − = + −∫ ∫ ∫ ∫ ∫
4 2 4 2 4

2 2
2 2 2 2 2 2 4

� � �

( ) ( ) ( )x x x= + − = − + − =
2 4

2 2

2

1 1
2 2

4 2 0 8 6 4
�

xبا شرط).).).).2222((((ي گزينه. . . . 151151151151 k≠ +
4
ππحاصل ،cos

cos sin
x dx

x x−∫
: برابر است با2

(cos sin ).(cos sin )cos cos sin
cos sin cos sin cos sin

x x x xx x xdx dx dx
x x x x x x

− +−= =
− − −∫ ∫ ∫

2 22

(cos sin ) sin cosx x dx x x c= + = − +∫
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